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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Izracunajte integral

/ 2% arctan x dx.



2. (20) Izracunajte ploscino lika, ki je omejen z grafi funkcij
f(@)=vVr+2, g(x)=22x+1 in h(z)=2"—2z—4

in vsebuje koordinatno izhodisce.
Nasvet: eno od oglis¢ lika je tocka T'(4,yo).



3. (20) Izracunajte lastne vrednosti in pripadajoce lastne vektorje matrike
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4. (20) Za katere vrednosti realnega parametra a je enacba
ATX + AB = BX
enoli¢no resljiva, ce je
1 20 . -1 4
A—LL 3} in B—{O 2}.

Zapisite njeno resitev.



5. (20) Poiscite resitev diferencialne enacbe z danima zacetnima pogojema

y' — 2y =z, y(0) =1, y"(0) = 0.



